MOY COIII N 256
2. Poxuro IIpumopckoz2o0 kpas.
Kapamanoea Mapuna HuxoaaesHa.



Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:

W -2 (b-c-d) =

_y =2b + 2¢ + 2d
-5(b+c+d) == =3¢ - 3d

10(b-c-d) y



Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:

©F -3 ® + c - d)-

5(—b + C = d) -»5/7 I 5@ = 5@7

A(-b-c+d) =




Ynpocmume suvipaixceHusn:

(18 - 7) + 14 = 25
(x-75)+16=0 x-59

(x-13) + (b- 86) =
= x+b-99

Ha3zoeume cnazaemuie.




Ynpocmume suvipaixceHusn

/ 32 a+ 24
(x-63)-16 =

(86 +13)-(b+7) =
-b+92

|

e

Ha3zoeume YMEeHbUIAEMOE U 6blbilimaemoe




CamocmoameavHaa paéboma
Cc nocaedyrouieil NposepKol
yuumenem.

@ Ynpocmume ewvipadiceHue: @
a) 2b+(7a—9b) a) 2x—(10—8x)
0) —4x—(8p—4x) 0) —(26—6)+6
8) (5+a)+(7a—5) 8) —(—2—4a)—(3a+5)
2) (4-8b)+(~8b—15) | 2) (5-3y)+(-3y-11)




@

... Mne myopocms ne uysrcoa oviia 3emHuasn
Pazzaoku maiin uwa, ne gedas cua 1.

3a cemvoecam nepesanunio mue,

Umo >1c a1 y3nan? —

Umo nuuezo ne 3naio.

ITamMaTHUK

Owmapy Xausimy

B byxapecte CI
yXap / /

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Bucure%C5%9Ft
i - Omar Khavyam 1.ipg




Ha ypoxe mul yaHaem, umo maxkoe ==
KoadhPhuuuenm u xaxk ynpowams
8blpadiceHUn, codepircawiue
npou3eedeHue OYKBEeHHbIX U
YUCA08bIX KOIP PhuuueHmoas.



Onpedeaume, n0OA0HCUMEABHBIM
uAu ompuuamenbHsbim 6ydem
npou3eedeHue uucea?




TpenHupyemcs...
Ynpocmumb gbipadiceHue:

Ymo nomodicem Ham ynpocmumu
JdaHHoe svipaceHue?

IHepemecmumeavHoe u
couemameavHoe ceolicmaa
YMHONHCEHUAA.




TpenHupyemcs...
Ynpocmumb gbipadiceHue:

a) a-(—25)-3-¢c-0,4= -30ac
6) 1,25-¢-3,6-d-8= 36cd
8) O,S-x-y-(—2)= =XV

2) 0,25-a-b-4 = ez />



Tpernupyemcs.
Ha3oeume xoaghPhuuueHmaul
sblpadiceHulil:

2,5abc 2,5
-0,003xy -0,003

nim 7

- OrI =@
-abcde -1







NO1260




Pewenue npumepoas.
NC1261 (a — e)

IIpoeepsiem.



3adanue.
Pewwwumv ypasHeH us:

Omeemopi:



JadaHue.
Pewumsv ypasHeHus:

Omeemopi:




CamocmoameavHana padooma
Cc nocaedyrouieil NposepKol
yuumenem.

Yi npocnmume sesvipas’xeHue

@ u noduepxkHume KodgdduuueHmowl: @

a) —5m-(—4n) -8k

) za(_l_g)z
16 3) 7
&) —3,8x(—0,35y)-(—4.3)

515
2) =19.2x - =y |-=
) ( 8)/} 7

a) — 3(— 7k)4p

PEVE TN
15 2 2

6) —2,4m(—3,2)-5,5

3 5
2) 9.6x| ——y |-—
) ( 7y) .




Jlomawinee 3a0anue Kaxcowlit y4umesib MosHcem
onpeoenums cam, 8 3a6UCUMOCHU OM UMO208 YPOKA.



